



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**імені В.Н.КАРАЗІНА**  
**НАКАЗ**

м. Харків

Про затвердження кандидатури  
уповноваженого з гендерних питань – радника ректора  
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Відповідно до Положення про уповноваженого з гендерних питань – радника ректора Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, затвердженого рішенням Вченої ради університету від 28 грудня 2021 року, протокол №15 (далі – Положення), та введеного в дію наказом ректора від 05 січня 2022 р. №0211-1/1, з метою об'єднання Каразінської спільноти з питань щодо розуміння цінностей прав і свобод людини, що забезпечуються та захищаються на основі принципів рівності та недискримінації для всіх жінок і чоловіків, хлопців та дівчат, консолідацію дій органів державної влади та місцевого самоврядування всіх рівнів, міжнародних організацій, організацій роботодавців та профспілок, громадських об'єднань, інших представників та представниць громадянського суспільства, закладів, установ та організацій різних сфер (соціальна, освітня, охорона здоров'я, правосуддя та правопорядок та інше) та на підставі рішення Конференції трудового колективу Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна від 29-30.12.2021 р.

**НАКАЗУЮ:**

1. Покласти на МУРАДЯН Олену Сергіївну, декана соціологічного факультету, кандидата соціологічних наук, доцента, обов'язки уповноваженого з гендерних питань – радника ректора Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна на громадських засадах.
2. Уповноваженій з гендерних питань – раднику ректора Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна МУРАДЯН Олені Сергіївні здійснювати свою діяльність відповідно до Положення.
3. Керівникам структурних підрозділів Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна сприяти діяльності уповноваженого з гендерних питань – радника ректора Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна відповідно до Положення.
4. Директору центру зв'язків з громадськістю Максиму ФОЛОМЄЄВУ забезпечити створення поштової скриньки для уповноваженого з гендерних питань – радника ректора Харківського

національного університету імені В.Н. Каразіна та забезпечити внесення інформації про персоналії, контакти та діяльність уповноваженого з гендерних питань – радника ректора Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна на офіційний сайт Каразінського університету.

5. Директору Центру позаосвітньої діяльності Тетяні ЧЕРЕДНИЧЕНКО забезпечити організаційне і технічне забезпечення діяльності уповноваженого з гендерних питань – радника ректора Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

6. Директору центру документації Ірині ПОПІЙ довести наказ до відома керівників структурних підрозділів Каразінського університету.

7. Контроль за виконанням наказу покладаю на проректора з науково-педагогічної роботи Анатолія БАБІЧЕВА.

Підстава: витяг з протоколу Конференції трудового колективу Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна від 29-30.12.2021 р.

Ректор

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Проект вносить:  
Директор Центру позаосвітньої  
діяльності  
Тетяна ЧЕРЕДНИЧЕНКО

Погоджено:  
Проректор з науково-педагогічної  
роботи  
Анатолій БАБІЧЕВ  
Начальник юридичної служби  
Дарія ДЕМ'ЯНЕНКО  
Голова первинної профспілкової  
організації  
Анатолій ГОЛТВЯНСЬКИЙ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**  
Конференції трудового колективу  
Харківського національного університету  
імені В.Н. Каразіна  
**29-30.12.2021 року**

**ЗАРЄЄСТРОВАНІ: 424 делегат**

**Взяли участь у голосуванні: 417 делегатів.**

**ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

3. Про висунення та затвердження кандидатури уповноваженого з гендерних питань – радника ректора Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (онлайн формат з голосуванням у Google Forms ).  
Доповідач: Бабічев Анатолій

**УХВАЛИЛИ:**

3. Затвердити кандидатуру МУРАДЯН Олени Сергіївни як уповноваженого з гендерних питань – радника ректора Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

**«ЗА» - 402, «Проти» - 3, «Утримались» – 12.**

**Приймається більшістю голосів.**

Голова Конференції

Секретар



Борис САМОРОДОВ

Ірина ПОПІЙ